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612. ADAMKO R., Śpiewy uwielbienia w liturgii mszalnej po 
Soborze Watykańskim II na Słowacji, „Norbertinum”, Lublin 
2003, ss. 123, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

613. AKIMJAK A., Śpiewy międzylekcyjne w języku słowackim 
po soborze watykańskim drugim, „Norbertinum”, Lublin 
2002, ss. 380, cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

614. AKIMJAK A., Wnętrze kościoła na Słowacji według wymo-
gów liturgii posoborowej, „Norbertinum”, Lublin 2002, ss. 
151, cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

615. BEJDA H., PABIS M., Cuda Maryjne. Uratowała nas Ma-
ryja, Kraków: „Rafael”, 2006, 182 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

616. BENEDYKT XVI, Encyklika „Deus caritas est”. O miłości 
chrześcijańskiej, Poznań: „Pallotinum”, 2006, 60, [1] s. Doda-
tek: Refleksje nad encykliką Benedykta XVI „Deus caritas est”: 
bp H. Tomasik, ks. S. Dusza SAC, o. J. Góra OP, ks. K. Gra-
bijas, ks. P. Gwiazda, ks. J. Królikowski, ks. P. Pawlikiewicz, , 
Poznań: „Pallotinum”, 2006, 62, [1] s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książek bardzo dobry
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617. BLÁZQUEZ R., Wspólnoty neokatechumenalne. Ocena teo-
logiczna, Lublin: Referat Ewangelizacji Dorosłych Kurii Die-
cezjalnej w Lublinie, 1989, 70 [2] s., cena 5,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

618. BUTER P., POHLMANN R., Pfarrer Franz Boehm 1880-
1945. Glaubenszeuge und Märtyrer. Sein Leben, sein pasto-
rales und karitativ-sozialpolitisches Wirken. Sein Widerstand 
und seine Verfolgung im Dritten Reich, Eigenverlag der Ka-
tholischen Kirchengemeinde St. Gereon, Monheim am Rhein 
2005, ss. 156, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

619. Być razem, aby się modlić. Światowy Dzień Modlitwy o Pokój 
- Asyż, 27 października 1986 roku, Warszawa: „Pax”, 1989, 87 
s., cena 20,00 zł (2 egz.).
oprawa twarda szyta z obwolutą, stan bardzo dobry

620. CHOLEWIŃSKI A., „Ja jestem światłością świata” (J8,12). 
Konferencje wygłoszone w Radiu Watykańskim, Rzym 1985, 
18 s., cena 5,00 zł („Powrót do źródeł”, t. 2).
oprawa miękka, stan książki dobry

621. CHOLEWIŃSKI A., Chrześcijaństwo ponownie odkrywane. 
Konferencje wygłoszone w Radiu Watykańskim, Rzym 1986, 
28 s., cena 5,00 zł („Powrót do źródeł”, t. 3), 2 egz.
oprawa miękka, stan książki dobry

622. CHOLEWIŃSKI A., Życie pierwszych chrześcijan. Konfe-
rencje wygłoszone w Radiu Watykańskim, Rzym 1985, 18 s., 
cena 5,00 zł. („Powrót do źródeł”, t. 1).
oprawa miękka, stan książki dobry

623. Chrystocentryzm w teologii, red. E. Kopeć, RW KUL, Lu-
blin 1977, ss. 157, cena 13,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry
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624. COUDREAU F., Dziecko wobec problemu wiary, Londyn: 
„Veritas” 1967, 80 s., cena 10,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan bardzo dobry

625. DRĄCZKOWSKI F., Do Boga, który uwesela. Homilie 
wygłoszone w Radio Watykańskim, Lublin: „Norbertinum”, 
1994, 63 [2] s., cena 15,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, na stronie 1 odręczna dedy-
kacja, stan bardzo dobry

626. Droga dziecięctwa duchownego. Rozmyślania na wszystkie 
dni roku, cz. IV, „Chorągiew Marji”, Kielce 1928, ss. 492, 
cena 35,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry

627. Duchu Święty, przyjdź! XIII Franciszkańskie Dni Maryjne 
Poznań, Wzgórze Przemysława, 24-31 maja 1998 roku, „Nor-
bertinum”, Lublin 1999, ss. 135, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

628. Dzieje teologii katolickiej w Polsce, t. I: Średniowiecze, t. II: 
Od Odrodzenia do Oświecenia, cz. I – Teologia humanistycz-
na, cz. II – Teologia neoscholastyczna i jej rozwój w akade-
miach i szkołach zakonnych, t. III: Wiek XIX i XX, cz. I-II, red. 
M. Rechowicz, TN KUL, Lublin 1974-1977, ss. 424, 551 + 
646, 432 + 340, cena 150,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry

629. Ewangelia i Kultura. Doświadczenia środkowoeuropejskie. 
Śladem Trzeciej Pielgrzymki Jana Pawła II, red. M. Rad- 
wan, T. Styczeń, wyd. 2, Rzym: Fundacja Jana Pawła II, Pol-
ski Instytut Kultury Chrześcijańskiej, 1988, 367 [1] s., cena 
30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry
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630. GLEMP J., „A wołanie moje niech do Ciebie przyjdzie”, 
Wydawnictwo Archidiecezji Warszawskiej, Warszawa 1988, 
ss. 160, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

631. GLEMP J., Chcemy z tego sprawdzianu wyjść prawdomów-
ni i wiarygodni, Wydawnictwo Archidiecezji Warszawskiej, 
Warszawa 1985, ss. 208, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

632. GLEMP J., Kościół na drogach Ojczyzny, Pallotinum, Po-
znań–Warszawa 1985, ss. 248, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

633. GLEMP J., Tysiąclecie wiary świętego Włodzimierza, Pallo-
tinum, Poznań 1991, ss. 204, cena 11,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

634. GOBBI R., Boże, kim jesteś? Młodzi odkrywają Boga, „Edy-
cja Paulińska”, Lublin 1993, ss. 92, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

635. GOLIŃSKI Z. ks., Kościół w walce z pornografią, Lublin 
– Uniwersytet, Towarzystwo Wiedzy Chrześcijańskiej, ogól-
nego zbioru tom 47, 1939, ss. 18 + 2 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

636. GRONDELSKI J., Nie poczęłeś mnie ku śmierci. Pozwól mi żyć, 
tłum. Z. Zieliński, RW KUL, Lublin 1996, ss. 48, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

637. GRYGORCEWICZ Z., Ewangelizacja w kontekście Ka-
zachstanu, Lublin, 2005, 222 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

638. HARRINGTON W. J., Klucz do Biblii, tłum. J. Marzęcki, War-
szawa: Instytut Wydawniczy „Pax”, 1984, 608 s., cena 50,00 zł.
oprawa twarda płócienna w dobrym stanie, stan bardzo dobry
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639. HERNANDEZ E. J., Jabbok. Noc Jakuba, Lublin: Wydaw-
nictwo Kerygma, 1999, 309 s., cena 30,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry 

640. Idę, śpiewając Ciebie. Śpiewnik Lubelski Pielgrzymki Pie-
szej na Jasną Górę, red. A. Galek, Wydawnictwo Diecezji 
Lubelskiej, Lublin 1988, ss. 310, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

641. Informator o Kościele Rzymskokatolickim w Polsce, oprac. 
H.J. Kaczmarski, [b.m.w.; b.r.w.], 72 s. + mapa, cena 5,00 zł. 
stan książki dobry

642. Instrukcja «Inaestimabile Donum» w sprawie niektórych 
norm dotyczących kultu Tajemnicy Eucharystycznej, Watykan 
1980, ss. 13, cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

643. Instrukcja o niektórych aspektach „teologii wyzwolenia”, Kon-
gregacja Nauki Wiary, Fundacja Jana Pawła II, Polski Instytut 
Kultury Chrześcijańskiej, Rzym 1985, ss. 24, cena 3,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

644. JANUSZ S. ks., Człowiek ocalony. Tajemnica odkupienia  
w antropologicznej interpretacji Wiktora Iwanowicza Niesmie-
łowa, RW KUL, Lublin 1990, ss. 334 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

645. Karta Praw Rodziny, Diecezjalny Ośrodek Duszpasterstwa 
Rodzin, Lublin [b.r.w.], ss. 19 + 1 nlb., cena 5,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

646. Katechizm Kościoła katolickiego. Przesłanie moralne Ko-
ścioła. Materiały z sympozjum KUL, 5-6.12.1994, red. ks.  
J. Nagórny, A. Dredziuk OFMCap, RW KUL, Lublin 1995, 
ss. 182 + 2 nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry
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647. Katholischer Erwachsenen-Katechismus. Das Glaubensbe-
kenntnis der Kirche, Herausgegeben von der Deutschen Bi-
schofskonferenz, Verlage der Verlagsgruppe »engagement«: 
Verlag Butzon & Bercker, Kevelaer; Don Bosco Verlag, Mün-
chen; Verlag Katholisches Bibelwerk, Stuttgart; Lahn-Verlag, 
Limburg; Verlag J. Pfeiffer, München; Verlag Friedrich Pustet, 
Regensburg; Verlag Styria, Köln 1985, ss. 463, cena 15,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry

648. KOBIELUS S., Niebiańska Jerozolima. Od sacrum miejsca 
do sacrum modelu, Warszawa: Pallotinum, 1989, 217 s., cena 
25,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

649. KÖNIG F., KREMER J., Żyć wiarą dzisiaj. Chrześcijaństwo 
u progu III Tysiąclecia, „Kerygma”, Lublin 1992, ss. 131 + 1 
nlb., cena 6,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

650. KOPER R., Nowojorskie zamyślenia, „Norbertinum”, Lu-
blin 2002, ss. 246, cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

651. Kościół w służbie człowiekowi, red. T. Zasępa, „Norberti-
num”, Lublin 2004, ss. 103, cena 5,00 zł (5 egz.)
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

652. KRUKOWSKI J., Administracja w Kościele. Zarys kościel-
nego prawa administracyjnego, RW KUL, Lublin 1985, ss. 
291, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

653. LÄPPLE A., Od egzegezy do katechezy, t. I – Stary Testa-
ment, t. II – Nowy Testament, Warszawa: Instytut Wydawni-
czy „Pax”, 1986, 443 + 530 s., cena 50,00 zł. 
oprawa twarda szyta z obwolutą, stan książki bardzo dobry
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654. MADIA B. A., AMOROSO F. M., Żyd naszym bratem... 
Chrześcijaństwo w świetle Pism i tradycji hebrajskiej, tłum. 
D. Kamieniecki, Wydawnictwo M, Kraków 1998, ss. 240, 
cena 22,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

655. МАЛИНЬСКИЙ М., Верить в Христа. Перевод Люцины 
Парчевской и Александра Гуры, Рим - Люблин: Fondazio-
ne Giovanni Paolo II, 1992, 208 s., cena 10,00 zł 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

656. MARIAŃSKI J. ks., „Struktury grzechu” w ocenie społecz-
nego nauczania Kościoła, Płock: Płocki Instytut Wydawni-
czy, 1998, 168 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona lekko poplamiona, stan książki dobry

657. MERTON T., Myśli w samotności. Chleb żywy, tłum. F. Zie-
lińska, Kraków: „Znak”, 1975, 289 [3] s., cena 25,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

658. NAPIÓRKOWSKI S.C. OFMConv, Wszyscy pod jednym 
Chrystusem. Ogólnokościelny dialog katolicko-luterański. 
Część 1: lata 1965–1981, Lublin: RW KUL, 1985, 238, [1] 
s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, lekko przybrudzona, stan książki dobry

659. NOWAK A.J., Kobieta – kapłanem?, Lublin: „Norberti-
num”, 1993, 75 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

660. Objaśnienia zaświatowych wysłańców, zanotowane przez 
Alicję Czuruk, część 11, rok 1973, Zielona Góra, wydawca: 
Barbara Nowakowska-Czuruk i Stanisław Czuruk, 2000, 265 
[2] s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry



95

XI. Teologia

661. Otwórz Bogu serce swoje. Śpiewnik i modlitewnik pielgrzym-
kowy, red. ks. J. Dzidach i in., „Polihymnia”, Lublin 1994, ss. 
399, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

662. OZROVECH S., Każdy dzień z Duchem Świętym. Rozwa-
żania codzienne, Randburg (Republika Południowej Afryki): 
nakładem własnym autora, 2008, 375 s., cena 25,00 zł.
oprawa twarda szyta, stan książki bardzo dobry

663. PISULA R., Męka Pańska według Łotrów, Kalisz 2003, 64 
s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan bardzo dobry

664. PIWOWARCZYK B., Nawrócenia. Prawo do prawdy, pra-
wo do błędu. Święty Paweł – Leszek Kołakowski (dwa wierze-
nia – dwa nawrócenia), Gorzów Wielkopolski: Gorzowskie 
Wydawnictwo Diecezjalne, 1991, 87 [1] s., cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

665. PLUS R., W Chrystusie Jezusie, Wydawnictwo Księży Jezu-
itów, Kraków 1932, ss. 272, cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

666. PRIBULA M., Problematyka religijno-społeczna na ła-
mach pisma Słovo, „Norbertinum”, Lublin 2002, ss. 73, cena 
5,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

667. Przestrogi. Uwagi nad obowiązkami każdego stanu pobudza-
jące Chrześcian do zdolnyć czynienia powołaniu ich. Dzieło 
pożyteczne. Wszystkim, którzy pragną Duchem prawdziwej 
i gruntownej pobożności, Warszawa 1768, ss. 714 + 1 nlb., 
cena 700,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry
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668. Przyjdź Jezu. Mały Katechizm. Przygotowanie do pierwszej spo-
wiedzi i Komunii Świętej (Иисусе, приди! Краткий Катехизис. 
Приготовление к первой Иповеди и к Святому Причастию), 
Warszawa: Pallotinum, 1991, 174 s., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

669. RAHNER K., Bóg stał się człowiekiem. Medytacje, Poznań: 
Księgarnia Św. Wojciecha, 1978, 116 [1] s., cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki dobry

670. REJAK S., Eschatologiczna nadzieja w pismach Izaaka 
Syryjczyka, Wydawnictwo KUL, Lublin 2003, ss. 140, cena 
12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

671. ROSIK P., Kościół wobec AIDS, Stowarzyszenie KARAN, 
Warszawa 1997, ss. 64, cena 5,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

672. RYSZKA Cz., Stygmatycy, Oficyna Wydawnicza 4K, Bytom
1992, ss. 166 + 2 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

673. SAKOWICZ E., Rozważania o Krzyżu, Lublin: „Norberti-
num”, 1999, 111 [1] s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka klejona w foliowej okładce, stan bardzo dobry

674. SŁOMKOWSKI A., Ku doskonałości, Warszawa: Instytut 
Chrystusa Króla i Maryi Matki i Królowej, 1993, 160 s., cena 
15,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

675. Słowo nieskowane. Księga jubileuszowa dla ks. J. Kruciny, 
red. ks. A. Nowicki, bp J. Tyrawa, Wrocław: Papieski Fakul-
tet Teologiczny, Wydawnictwo Wrocławskiej Księgarni Ar-
chidiecezjalnej, 1998, 755 s., cena 35,00 zł. 
oprawa miękka klejona, porysowana, stan książki dobry
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676. Spór o uczciwość wobec Boga. Wybór tekstów, wybór i tłum. 
A. Morawska, Biblioteka „Więzi” Warszawa 1966, ss. 410, 
cena 40,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

677. Sprawozdanie z pobytu w Medjugorie trzech przedstawicieli 
z Odnowy Charyzmatycznej w Duchu Św. – O. Emila Tardifa, 
ks. Pierre Roncurt, diakona Filipa Maindre [b.m.w., b.r.w.], 
ss. 26, cena 7,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

678. STABILE A., Msze Królewskie, transkrypcja, opracowanie 
i wstęp T. Maciejewski, „Pax”, Warszawa 1979, ss. 110, cena 
10,00 zł.
oprawa twarda, stan książki bardzo dobry

679. STEPULAK M. Z., A może inaczej? Komentarze psycholo-
giczno-pastoralne na niedziele roku liturgicznego, „Norberti-
num”, Lublin 1999, ss. 228, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

680. STRZELECKA K., Szalom, „Verbinum”, Warszawa 1987, 
ss. 214, cena 10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

681. STRZESZEWSKI Cz., Ewolucja katolickiej nauki społecz-
nej, Warszawa: Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecz-
nych, 1978, 334, [1] s., cena 35,00 zł.
oprawa miękka klejona, dedykacja, stan książki dobry

682. SZCZOT E., Prawo wiernego do Eucharystii, TN KUL, Lu-
blin 2000, ss. 178 + 6 nlb., cena 12,00 zł (5 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

683. ŚLIWAŃSKI J. ks., Wzrastanie, Poznań 1993, 71, [2] s., 
cena 5,00 zł.
oprawa miękka klejona nieco przetarta na grzbiecie i przy krawędziach, 
książka w stanie dobrym
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684. Świętokrzyskie kazania radiowe, red. J. Dukała, Instytut Wy-
dawniczy Księży Misjonarzy „Nasza Przeszłość”, Kraków 
1983, ss. 343, cena 12,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

685. THURIAN M. brat z Taizč, O Eucharystii i modlitwie, Kra-
ków: „Znak”, 1987, 175, [3] s., cena 25,00 zł.
oprawa miękka nieco przybrudzona, nieuszkodzona, stan dobry 

686. USPIEŃSKI B., Kult Św. Mikołaja na Rusi, tłum. E. Janus, 
M.R. Mayenowa, Z. Kozłowska, Lublin: RW KUL, 1985, 
375 s., cena 35,00 zł.
oprawa miękka, obwoluta ze śladem po niebieskim długopisie, stan dobry

687. VERBRAKEN D. P.-P., STAROWIEYSKI M., Ojcowie Ko-
ścioła. Panorama Patrystyczna, Wydawnictwo Archidiecezji 
Warszawskiej 1991, ss. 248, cena 20,00 zł
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

688. W pół drogi, red. J. Nagórny, P. Kieniewicz, Rzeszów: na-
kładem fundacji im. Jacka Krawczyka, 1995, 173 [6] s., cena 
10,00 zł.
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

689. W trosce o Kościół, Tydzień Eklezjologiczny ’97: Kościół 
tajemniczy – Kościół tajemnic, Tydzień Eklezjologiczny ’98: 
Posługiwania w Kościele, red. A. Jarząbek, „Norbertinum”, 
Lublin 2000, ss. 208, cena 10,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

690. WASILEWSKA G.K. s. MSF, Na drogach apostolstwa  
i ekumenizmu. Dzieło Błogosławionej Bolesławy Lament za-
łożycielki Zgromadzenia Sióstr Misjonarek Świętej Rodziny, 
wyd. 4, zmienione i uzupełnione, Lublin: „Norbertinum”, 
1992, 77, [3] s. + fot., cena 5,00 zł (3 egz.).
oprawa miękka klejona, stan książki dobry
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691. WIŚNIOWSKI S., Błogosławiona Maria Teresa Ledóchow-
ska. Życie i działalność, Kraków: Polskie Towarzystwo Teo-
logiczne, 1988, 156 s., cena 20,00 zł. 
oprawa miękka klejona, stan książki bardzo dobry

692. Wspólnota zbawienia. Materiały katechetyczne, red. ks. 
prof. dr M. Majewski, Lublin: RW KUL, 1984, cena 20,00 zł 
(4 egz.).
oprawa miękka klejona, lekko przybrudzona, stan książki dobry




